n 7H—O’] ]ﬂao]: X1, X2, X3, X4, °*°

B/

=]
NE
H

ull

H)=3-4=12




2. & 25l gkt

Dw, x, v,z Hdol 25 W, w+4, x+4,y+4, z+ 4% JF&
“Fotoiat,
() a, b, ¢, d2] o] 54 W, 3a, 3b, 3¢, 3d 2] B+ F5toizat.

Ct -
| —

=
H -

v VvV v Vv
0x
i

0
AL
S
_
ot

~&B ~

nZ0e] W= xq, x0, x3, -+, x, 2] Hol mo|2l EFHAP} s Y
o, M3 ax, +b, axy +b, axs+b, -+, ax, +bol| N5t Bt
am + b©|1l EFEHAFE= |als o]t

(1)25+4=29

(2)3x5=15




My, w, x, 5,z BEHX7L 9D wf, 4v + 2, 4w + 2, 4x + 2, 4y + 2,
4z + 298] EFHALE Hotofet.

2 a, b, c,d, e? BZRHA7F5L W, 3a-1,36-1,3c-1, 3d -1,
3e — 19 ZEHALE oo},

n7N e W& x1, xo, x3, -+, 5, &) Bkl mo|aL BEEHAT} s L
of, H=F ax, + b, axe + b, axs+b, - -+, ax, + bl o] B
am+ bo|il EFHAE |a|s O]t

(1)14]-9 =36

(2)13]-5 =15




cm---_Q2A
Ee 9
\ 7
' it
5\\ /3
D S~y-- C

Vi @V OVE @Vl O Ve




-2 T4 oABCD = AN olal, A D E G I
BD = BF BE = BH, BG = BJ o]z, [
BE = 3v3 ¢ ], AB1J ¢] Ho]& 5}o]

i
et B C F H J
> =
> ®™et: 9

BC=xIT2EFHBE=V2Z+2+2=xV3=3V3 x=3
o|ct.
BJ = v32+32+32+32=6°|t}.

wFabd ABIJ 9] Hol % 3% 6= 90T},




gt H o] Zol7} 4em 91 AR 0AA B B 7F ok A A & FA4o
2 5}9] AB;, AB,y , AB3 2 HIA S50 % 5l= 55 I uf, AA, 9
Zdol=?
B, Bs By B B
\
\
4
!
/
[ /
A4 A3 A2 AT\§4,/A
@D 6 @7 3)8 @ 9 ® 10

AA, = AB; =42
AA3 :ABQ = \/(4\/5)24—42: \/4_:4\/§
AA; =AB; = \/(4V3)2 +42 = V64 =38




@ 1.6 ® 2

D 1.2

2=

|

=3x4
2.4

4 ©

AH x5

AC




g 199 H7H4
A o4 BC of &
o1- uﬂ CH 4 710]

iy

\VARR 4
0
AL
| o

BC = x 2} s}7k
100 = AB° = BH x BC = 8 x x
_ 100 _ 25
T8 2

___ 25 9
wtebq OH =2 5= 2




9. o 292 A =90° 2 AAHAE ABC
ol 4 7 A o4 BC of $41g 1.2 Ao|r}. ©
y

o] gre Fteet.

> =
> s 10
9




10. oh5 29 22 423 ABC o4 AB 9

A\
lo| = L5 .
ol Fetoict "
©7v3 @ 13 3 642 5 \
8°H --12---"
@svio  ©5

AAHC A AH = V152 - 122 = VRl =9
AABH |4 AB = V92 + 32 = V90 = 310




11. e a8yt o] ,C =90° Q1 AABC oA AD & &A4ela, A G
2AFHY ),
DG o] Zo|g Fatofat
N 25 45 5v5
oy e ev @F o
47+ ABC oA setzeta Helo] gt ACT = (8v2)2-

82
AC>00]22 AC =8 o]t}
A DEWBCEGESEZ CD=4

42 4+ 82 = 16 + 64 = 80 °|}.
AD > 09|22 AD = 4+5

AD ©] Zojo] 1
3

DG

= o|E2 DG = ——

watq 479 ACD oA metmats 4o Het AD’

rr




12.

ghee] Z0]7} 6 9 FAZER ABC oA BAZA @ & AU A2
7} BC steha @it BG o dolg 7REY avh 7t

AD
Uk o, a + b 9] g2 FatodEh(H, b H 4] A
A
G
B D C
> =
> ®e: 5
A7+4 ABD oA metaietA o] utat
AD = v 32—3«/'
_G%A_«] - ojm=®
DG = V3
é%cﬁ BDG |4 mletarats Ao o)A
BG" = (V3)? + 32
~BG=+V12=2V3
U2t a =2, b=39B2 a+ b =75 0|t}




13. ©h& 279 2ol LAV A2kl 4424 ABC ] 7+
L ARG ol AM1LBC € W], DADEB = DBFML%!
Tpolck [ ] ¢tell dghe A et Agefet

D
I
E
H
B L |C
[
F M G
AEBC 2} AABF of| A

EB=[ ] BC=BF, mEBC=[_ ]
- AEBC = aABF(___ [&%)
ojml EB//DC, BF // AMo|22

AEBA =[  |= AABF = ALBF
. OADEB = 0BFML

> =
[> HEH: AB, /ABF, SAS, AEBC

B

AEBC 2} AABF of| A
EB = AB, BC = BF, /EBC = /ABF
. AEBC = AABF(SAS %)

olwf EB//DC, BF // AM°o|E&
AEBA = AEBC = AABF = ALBF

. DADEB = oBFML




14. o2 I3o)A nJKGC ¢ Hort 22 =9

D
29
E
@® oDEBA @ oOBFKJ
B[
@)oacH @ AABC
i
3 AABJ F e
oJKGC 9] Yol AC § E3st= HAA g o] wolet 2




9 cm?

e

ul

U
)

229 o]

wte} A
32 = 9( cm?) o]}




